

我與未來的距離 - 2022 第一期 優選 文化國小 徐○玥

- 5 年級 10 班

你覺得未來離我們有多遠？有人說：「我們離未來很近，近到連我們自己都沒有察覺。」但也有人說：「我們離未來非常遠，遠到我們難以想像。」我覺得未來遠在天邊，近在眼前，只看你如何去做判斷。

未來或許是一個科技和魔法都很發達的世界，那時的蘋果手機已經出到了 iPhone100，上面有著大約 50 個鏡頭，鏡頭可以獨自轉動或互相連結；每個人都可以學習神奇的魔法，只要施展瞬移魔法，就可以瞬間移動到另一個地方；學校教的科目不再是國語、數學、社會和自然，而是各式各樣的魔法，一些科技無法解決的問題，也能用魔法來解決。

未來也有可能是一個神奇的世界，例如：動物和植物都可以說話，也可以和人類溝通，所有人都更加重視這些生命。要是你想吃白菜，你要先徵詢白菜的意見，要是把白菜煮得不好吃，白菜還可能帶著全家人找你復仇。也或許，在未來的世界裡，人類已經不用再喝水，因為水資源已經過於珍貴而匱乏，所以人們改由回收自己的汗水來飲用，才不至於被活活渴死。

我們雖然無法預知未來，但我們可以去想像未來的樣子，我們與未來的距離其實很難斷定，沒有人知道我們與未來的距離究竟有多遠，但是我們可以知道，我們每一秒都在朝著未來邁進。